«HyMepauusa yncen B
OeCATKa»
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Pa3aenu Ha ABe rpynnbl

10+ =12
10-2=
12- =10
8+2 =
12-10 =
10-8 =



Pa3aenu Ha gBe rpynnbl

8+2=10 10+2 =12
10—2-=28 12-2 =10
10-8=2 12-10=2



JdAs pa3sMHHKH H3-3a apT
ITloanumaemcsi. Ha crapTt!

Ber Ha mecTe. Beceaen

H ObIcTpeH, ObIiCcTpEH, OBICTpEH!
JdeAaeM BIepéna HaAKAOHBI —

Pa3 — ABa — TpH — YeThIpE — NATH._
MeABHHILYy pYKaMH KPYTHM,
YTOOBI NACYHKH PA3MATE.
HaynHaeM nmpHcenaTs -

Pa3 — nBa — TpH — YeThIpe — NATH.
A moToOM NpPBIXKKH Ha MeECTe,
BhIllle nMphIraeM BCE BMECTE.
PYyKH K COAHBIIIKY IIOTSAHEM.
PyKH B CTOPOHBI PaCTSAHEM.
A Temepp nmopa y4HTHCH.

Jda npHAexKHO, HE AEHHTHCS










